

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### COMUNITAT VALENCIANA

**26767** *Corrección de errores del anuncio de información pública del Servicio Territorial de Industria y Energía de Valencia de la Conselleria de Economía Sostenible, Sectores Productivos, Comercio y Trabajo relativa a la solicitud de declaración de agua mineral natural, con motivo del cambio de denominación comercial de Fuente Primavera – 3 a Fuente Viva para las aguas procedentes de la captación con n.º de registro de pozos 46/RPZ/6768, sita en el Paraje El Pinarejo, del término municipal de San Antonio de Requena (Valencia). Expte. ASTOMU/2019/1/46.*

Advertido error material relativo a las coordenadas UTM, ETRS89 incluidas en el anuncio de información pública del Servicio Territorial de Industria y Energía de Valencia de fecha 6 de noviembre de 2019, publicado en el BOP de 03.12.19, DOGV de 18.12.19 y BOE de 26.11.19, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a efectuar la siguiente corrección:

Donde dice:

X= 660.695

Y= 4.380.062

Debe decir:

X = 660.717

Y = 4.380.061

Manteniéndose en todos los demás términos el anuncio de Información Pública de 6 de noviembre de 2019 de este Servicio Territorial.

Valencia, 14 de mayo de 2021.- El jefe del Servicio Territorial de Industria, Energía y Minas de Valencia, Antonio Peris Armengot.

ID: A210034593-1